



Szolgálatunkról

PoliceMail

2012.

Bűnmegelőzési Hírlevél

JÚNIUS: nyári biztonság!

Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság

Turistaként leggyakrabban vagyon elleni jogsértések áldozataivá válhatunk. Fokozott óvatossággal, figyelemmel azonban ezen bűncselekmények megelőzhetőek!

Nyáron a közlekedés is számtalan veszélyforrást rejt. Melegben az autó belső tere gyorsan felmelegszik, a nagy hőségben lassulnak a reakciók, figyelmetlenebbé válunk.

Mielőtt beülünk a gépkocsiba szellőztessük át a belsejét, hiszen a napon állva a kormány, a műszerfal akár 60-70 fokra is felmelegedhet.

Hosszabb útra induláskor iktassunk be többször pihenőt. A szervezet folyadékpótlásáról is gondoskodnunk kell.

A klimatizált autókban ügyelni kell arra, hogy ne legyen túl nagy a különbség a külső és a belső tér hőmérséklete között.

Gyalogosan, kerékpárral is körültekintően közlekedjünk!

Gyakorlati tanácsok külföldi nyaraláshoz:

* Ismerje meg a felkeresendő ország legfontosabb szabályait, szokásait, amelyeket az ott-tartózkodása során be kell majd tartani.

* Alaposan tanulmányozza át a Külügyminisztérium honlapján megjelentetett, az egyes országokról külön-külön elkészített beutazási feltételeket, valamint konzuli tárgyú tájékoztató kiadványokat, emellett tanácsos a honlapon szereplő listákból kigyűjteni a felkeresni kívánt országokban működő nagykövetségek, főkonzulátusok, tiszteletbeli konzuli képviselők címeit, telefonszámait.

* Külföldre történő utazás előtt kössön általános, mindenre kiterjedő utas- és balesetbiztosítást.

* Soha ne váltson pénzt illegális pénzváltóknál, könnyen előfordulhat, hogy hamis pénzt kínálnak, illetve egyéb módon károsítják meg a turistákat. Utcai pénzváltásnál az a veszély is fennáll, hogy bűnözők kifizelik mennyi pénzt tart magánál.

* A szállodában amennyiben arra lehetőség van, vegyen igénybe értékmegőrzőt.

* A szállodai szobán kívül tartózkodásakor soha ne hagyjon elől értéktárgyat, távozáskor a szoba ajtaját, ablakát mindig zárja be, így védve értékeit a besurranó tolvajoktól.

* Gépkocsival történő utazáshoz rendelkeznie kell zöldkártyával és nemzetközi kötelező biztosítással, szükség esetén szerezzen be nemzetközi vezetői engedélyt.

* Nyomatékosan felhívjuk a külföldre utazni szándékozó magyar állampolgárok figyelmét, hogy a kábítószerrel való visszaélést a világ számos országában nagyon szigorúan büntetik.

* A magyar állampolgároknak Magyarország teljes jogú schengeni csatlakozását követően is maguknál kell tartani személyazonosításra alkalmas irataikat a schengeni tagállamokban, hiszen igazoltatásra és a határrendészet által végrehajtott mélységi ellenőrzésre hazánk schengeni csatlakozása után is sor kerülhet. Személyazonosításra alkalmas okmány az útlevél és a személyazonosító igazolvány.

* Ha külföldön elvesztette, vagy ellopták úti okmányait, kérjük, feltétlenül vetessen fel erről jegyzőkönyvet a helyi rendőrségen, és a rendőrségi jegyzőkönyv birtokában forduljon az illetékes magyar külképviselethez.

Forrás: ORFK Szóvivői Iroda

**EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA
ÉRDEKÉBEN!**

**Rendőrségi segélyhívó: 107
TELEFONTANÚ: 06/80/555-111**

Biztonság vízben és vízen

A víz nem barát, a víz nem ellenség. A víz veszélyes közeg, amely számára Te közömbös vagy.

Évente Magyarországon mintegy 200 ember fullad vízbe!

A szabadvízben bekövetkező tragédia néhány alapvető szabály betartásával megelőzhető:

- Mindig csak a kijelölt helyen fürdjünk, kerüljük a bányatavakat, örvényes folyókat.
- Tilos fürdeni a települések belterületén lévő szabadvizekben.
- Felhevült testtel soha ne ugorjunk vízbe!
- Alkoholos befolyásoltság alatt illetve teli gyomorral ne fürdőzzünk.
- Viharjelzés esetén ne tartózkodjunk a vízben.
- Legyünk tisztában fizikai teljesítőképességünkkel, feleslegesen ne kockáztassunk.
- Egyedül ne tartózkodjunk a vízben.
- Ha nem tudunk úszni, ne használjunk gumimatracot!